
 
 

 
 
 
 
 

Як відкривається спеціальний рахунок в банку для цілей одноразового (спеціального) 

добровільного декларування 

 

Для цілей одноразового (спеціального) добровільного декларування декларант має 

розмістити кошти в національній та іноземній валютах у готівковій формі та/або банківських 

металах на поточних рахунках із спеціальним режимом використання в банках України (далі – 

спеціальні рахунки) до подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації. 

Декларант відкриває в банку спеціальний рахунок та вносить на нього готівкові кошти, 

банківські метали через операційну касу банку за заявою на переказ готівки, а у реквізиті 

«Призначення платежу/зміст операції» зазначає «добровільне декларування». 

 Після підтвердження джерел походження грошових коштів, банківських металів 

декларант має право: 

перерахувати грошові кошти, банківські метали на власний поточний рахунок фізичної 

особи, відкритий в банку України; 

або зняти грошові кошти, банківські метали та закрити спеціальний рахунок; 

            або подати в банк заяву та використовувати надалі цей рахунок як звичайний поточний 

рахунок фізичної особи, відкритий для власних потреб.  

Декларант додатково до документів для відкриття спеціального рахунку подає анкету 

та заяву.  

Банк уживає заходів щодо встановлення джерел походження коштів у національній та 

іноземних валютах, банківських металів у випадках, передбачених законодавством з питань 

фінансового моніторингу. 

              Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 

інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання 134.07. 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 
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